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Qfpo 1°;
o. T1 Aéyeton apOuntikn tpoodog ; (10 pov.)
B. Noa amodeitete 611 TO dBpoIcUN TOV TPOTOV V Op®V LG
"1
YEOUETPIKNG TPoOdoL (a,) pe Adyo A =1 elvan S, = %1—1
(15 pov.)
Qfno 2°:
Na yapaxtpicete pe () cwotd 1 (A) AdB0g 6TIC TOPAKAT® TPOTAGELS
a. Av ot apBuoti a, B, v efvor dtad0y1koi Opot YEMUETPIKTG

, , o+
TPoOdov 101E [ = /

X A
B. To dBpoicua TV v TpodT®V OpV apldunTikne T1poddov
(o) pe Oopopd o etvon : S, = g(oz1 +a,) X A
v. H axoiovBia (o) eivar apiBuntikn ©pdodog e dapopa
® , 0V KO LOVO OV IoYVEL . &, .1 =, - @ X A
0. To dBpoilopa Tov Anelp®v OpOV UG YEMUETPIKNE TPOOOOL
OV £XEL TPDOTO OPO 01 Kl AOYO A e |/1| <1 givan S=-A
X A
£. O v*® 6pog pog apldpntikig Tpoddov pe TpdTo Opo
oy Ko dtapopd o elvan o, =4 + (v 1w X A

(5x5=25 pov.)
Ofna 3°:

o. No TapaGTGETE YPOUPIKA TOVS TPELS TPMOTOLS OPOLS TS akoAovOiog
a,=(-2) +1 . (15 pov.)

B. ¢ pia apOuntiki Tpdodo o 3°° 6pog eivar 2 kar 0 7°° dpog -10 . Noy
Bpeite tov 11° dpo . (20 pov.)
v. No vroloyioete 10 dOpotopa 1+(-3)+9+...+729 . (15 pov.)
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ATNTANTHEEIX( ENAEIKTIKEY)

Qfpo 1°;
o. Mo akorlovBio Aéyetor apOunTiKy Tpododoc , av kabe dpoc TG

TPOKVITEL ATTO TOV TTPOTYOVUEVO TOV UE TPdcHeom Tov 1010V ThvtoTe
ap1Ouov .

B. Eoto S, = +a, +........ + 0, dnAadm
S, =y + Aoy + 12051 +ot AV_Zal + lv_lal (1)
moloamAactdlovpe to LEAN ™G (1) pe to Adyo A Ko EQOvuE -
S, -S, =1 a—ay 0
(2-DS, =4 (2" -)

Apa , apod A #1 &ovpe 0Tt : S, = 0‘1%
Ofna 2’
aA B y.A 8T X 3}
Oéna 3’ [
a. Eyovpe 011 ¢, = (_Z)V +1. Apa ’
o =(-2) +1=-2+1=-1 e

a,=(-2)" +1=4+1=5
o =(-2)" +1=-8+1=-7

L}

B. Eyxovpe 6Tt a3 =2 xar @, =—10 .I'a va. podue tov 11° 6po Ba
YPNOLLOTOWGOVLE TOV TUTO @, = oy + (Vv —Dw. Apxel Aowmdv va
Bpovpe Tov oy Ko T S1popd © .

oty =2 o +20=2 a+20=2 |V -A4p=12
a7:—10}<:>a1+6a):—10 - —60=10( g +20=2

@ =-3
o, =8
Apa o =04 +100=8+10-(-3) =8-30=-22
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y. 1+(-3)+9+...+729
[Tapatnpovpe 61t 10 Tapandve dfpoioua , eivor aBpoicuo OpwV
YEOUETPIKNG TPOOO0L .Apa Ba ¥pnGIULOTOIGOVUE TOV TOTO
"1
S, = al/Z—l Apkel howtdv va Bpooue ag , A, V.

Eivar o =1
=23
1
Emiong: a, =a;- A < 729=1.(-3) " = (-3)° =(-3) " <
v-1=6<=v=7
. (-3)'-1_-2187-1_-2188

~ =547
(-3)-1 4 4

apa S, =
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